

Środa, 8 czerwca 2005 r.

Debata została zamknięta.

Głosowanie: pkt 9.10 protokołu z dnia 09.06.2005.

12. Sytuacja w Uzbekistanie (debata)

Oświadczenia Rady i Komisji: Sytuacja w Uzbekistanie.

Nicolas Schmit (urzędujący Przewodniczący Rady) i Joe Borg (członek Komisji) wydali oświadczenia.

Głos zabrali: Albert Jan Maat w imieniu grupy PPE-DE, Bernadette Bourzai w imieniu grupy PSE, Ona Juknevičienė w imieniu grupy ALDE, Bart Staes w imieniu grupy Verts/ALE, Charles Tannock, Giulietto Chiesa, Alojz Peterle, Nicolas Schmit i Joe Borg.

Propozycje rezolucji złożone na podstawie art. 103 ust. 2 Regulaminu na zakończenie debaty:

- Cem Özdemir i Bart Staes w imieniu grupy Verts/ALE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0370/2005),
- André Brie w imieniu grupy GUE/NGL, w sprawie sytuacji w Uzbekistanie (B6-0371/2005),
- Ona Juknevičienė w imieniu grupy ALDE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0372/2005),
- Jan Marinus Wiersma w imieniu grupy PSE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0373/2005),
- Armin Laschet w imieniu grupy PPE-DE, w sprawie Uzbekistanu (B6-0374/2005),
- Cristiana Muscardini w imieniu grupy UEN, w sprawie sytuacji w Uzbekistanie po niedawnych zamieszkach (B6-0377/2005).

Debata została zamknięta.

Głosowanie: pkt 9.11 protokołu z dnia 09.06.2005.

13. Porozumienie Komisja-Państwa Członkowskie / Philip Morris w zakresie zwalczania oszustw (debata)

Pytanie ustne wnieśli: Bart Staes, do Rady: Współpraca w ramach władzy budżetowej przy podziale i możliwości wykorzystania płatności pieniężnych, dokonanych w wyniku porozumienia między Komisją, Państwami Członkowskimi / Philip Morris w sprawie zwalczania oszustw (B6-0241/2005)

Pytanie ustne wnieśli: Bart Staes, do Komisji: Współpraca w ramach władzy budżetowej przy podziale i możliwości wykorzystania płatności pieniężnych, dokonanych w wyniku porozumienia między Komisją, Państwami Członkowskimi / Philip Morris w sprawie zwalczania oszustw (B6-0232/2005)

Bart Staes zadał pytania ustne (B6-0241/2005 i B6-0232/2005).

Nicolas Schmit (urzędujący Przewodniczący Rady) odpowiedział na pytanie (B6-0241/2005).

Joe Borg (członek Komisji) odpowiedział na pytanie (B6-0232/2005).

Głos zabrali: Valdis Dombrovskis w imieniu grupy PPE-DE, Herbert Bösch w imieniu grupy PSE, Szabolcs Fazakas i Joe Borg.

Debata została zamknięta.

(Posiedzenie zawieszono o godzinie 18:10 w oczekiwaniu na turę pytań, zostało wznowione o godzinie 18:15.)

PRZEWODNICTWO: Sylvia-Yvonne KAUFMANN
Wiceprzewodnicząca

14. Tura pytań (pytania do Rady)

Parlament rozpatrzył pytania do przedłożenia Radzie (B6-0246/2005).

Środa, 8 czerwca 2005 r.

Pytanie 1 (Marie Panayotopoulos-Cassiotou): Środki wprowadzenia Europejskiego Paktu na rzecz Młodzieży

Nicolas Schmit (urzędujący Przewodniczący Rady) udzielił odpowiedzi na pytanie oraz na pytanie uzupełniające postawione przez Marię Panayotopoulos-Cassiotou.

Pytanie 2 (Jonas Sjöstedt): Wyrok w sprawie Egitim Sen

Nicolas Schmit udzielił odpowiedzi na pytanie oraz na pytania uzupełniające postawione przez Evę-Britt Svensson (zastępca autora), Josu Ortuondo Larrea i Inger Segelström.

Pytanie 3 (María Esther Herranz García): Regularyzacja programu dla imigrantów w Hiszpanii

Pytanie 4 (Javier Moreno Sánchez): Regularyzacja programu dla imigrantów w Hiszpanii

Nicolas Schmit odpowiedział na pytania oraz na pytania uzupełniające postawione przez Antonio López-Istúriz White'a (zastępca autora) i Antonio Masip Hidalgo (zastępca autora).

Pytanie 5 (Bernd Posselt): Negocjacje akcesyjne z Chorwacją

Nicolas Schmit udzielił odpowiedzi na pytanie oraz na pytanie uzupełniające postawione przez Berndą Posselta.

Pytanie 6 (Erna Hennicot-Schoepges): Zwalczanie spożycia niskoprocentowych napojów dla młodzieży (alcopops) oraz alkoholizmu wśród młodzieży

Nicolas Schmit udzielił odpowiedzi na pytanie oraz na pytania uzupełniające postawione przez: Ernę Hennicot-Schoepges, Mairead McGuinness i Daniela Casparý'ego.

Pytanie 7 (Bill Newton Dunn): Wspólne grupy dochodzeniowe zwalczania przestępczości zorganizowanej

Nicolas Schmit udzielił odpowiedzi na pytanie oraz na pytanie uzupełniające postawione przez Billa Newtona Dunna.

Pytanie 8 zostało wycofane.

Głos zabrał Philip Bushill-Matthews, żałując, że nie mógł postawić dodatkowego pytania do pytania 8.

Przewodnicząca przypomniała mu postanowienia Regulaminu odnoszące się do tej kwestii.

Pytanie 9 (Mairead McGuinness): Nadanie priorytetowego znaczenia potrzebom dzieci przy tworzeniu polityki

Nicolas Schmit udzielił odpowiedzi na pytanie oraz na pytania uzupełniające postawione przez Mairead McGuinness, Vittorio Agnoletto i Eoina Ryana.

Odpowiedzi na pytania pozostawione bez odpowiedzi z braku czasu zostaną udzielone na piśmie.

Tura pytań do Rady została zamknięta.

(Posiedzenie zostało zawieszono o godzinie 19:00 i wznowiono o 21:00.)

PRZEWODNICTWO: Alejo VIDAL-QUADRAS ROCA

Wiceprzewodniczący

15. Wzmocnienie nadzoru pozycji budżetowych oraz nadzoru i koordynacji polityk gospodarczych **I — Procedura nadmiernego deficytu * (debata)

Sprawozdanie dotyczące projektu rozporządzenia Rady zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1466/97 w sprawie wzmocnienia nadzoru pozycji budżetowych oraz nadzoru i koordynacji polityk gospodarczych [COM(2005)0154 — C6-0119/2005 — 2005/0064(SYN)] — Komisja Gospodarcza i Monetarna.

Sprawozdawca: Othmar Karas (A6-0168/2005)

Sprawozdanie dotyczące projektu rozporządzenia Rady zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1467/97 w sprawie przyspieszenia i wyjaśnienia procedury nadmiernego deficytu [COM(2005)0155 — C6-0120/2005 - 2005/0061(CNS)] — Komisja Gospodarcza i Monetarna.

Sprawozdawca: Othmar Karas (A6-0158/2005)